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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής προσφορών 
 

Το Γενικό Νοσοκοµείο Παίδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προµήθεια του κάτωθι 
είδους, για την κάλυψη των άµεσων αναγκών του Νοσοκοµείου, µε τη διαδικασία της 
δηµοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών, µε κριτήριο τη χαµηλότερη τιµή,  

 
ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΑ ∆ΟΧΕΙΟΥ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ,  ως η κάτωθι τεχνική περιγραφή.    

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΑΣ ∆ΟΧΕΙΟΥ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ 

 
Με τον όρο προµήθεια νοείται και η κατασκευή της σερπαντίνας, εφόσον αυτή δεν 
υπάρχει έτοιµη στο εµπόριο. Η σερπαντίνα που θα προµηθεύσει ο υποψήφιος 
προµηθευτής, θα είναι όµοια µε την προηγούµενη και για τον λόγο αυτό κάθε 
ενδιαφερόµενος δύναται να επισκεφθεί το νοσοκοµείο, προκειµένου να προβεί σε 
δικές του ακριβείς µετρήσεις και διακρίβωση των κάτωθι χαρακτηριστικών.  

Ρητά επισηµαίνεται ότι η µη επίσκεψη και επιβεβαίωση των κάτωθι χαρακτηριστικών 
δεν απαλλάσσει τον υποψήφιο προµηθευτή από τυχόν ευθύνες του και ως εκ τούτου 
δεν δικαιολογείται οποιαδήποτε πρόσθετη οικονοµική απαίτηση εκ µέρους του 
προµηθευτή.  

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΑΣ 

- Ο καθρέπτης είναι κυκλικός, πάχους 13 χιλ., διαµέτρου περίπου 430 χιλ 
και φέρει περιµετρικά 22 οπές για την σύσφιξη των φλαντζών. Επίσης ο 
καθρέπτης φέρει 56 οπές για τον ατµό (28 εισόδου και 28 εξόδου) 

- Οι σωληνώσεις είναι 56 τεµ τουµποσωλήνας (άνευ ραφής), µε διάµετρο 
1/2" πάχους 2,6 χιλ και µήκους κάθε φουρκέτας περίπου  2500 χιλ 

Η προς προµήθεια σερπαντίνα θα συνοδεύεται µε τα απαιτούµενα δύο 
παρεµβύσµατα, κατάλληλα για ατµό και πόσιµο νερό, η προµήθεια των 
οποίων περιλαµβάνεται στην οικονοµική προσφορά των υποψηφίων. 

Για την κατασκευή της σερπαντίνας ο υποψήφιος προµηθευτής θα παραλάβει 
από χώρο του νοσοκοµείου την παλαιά σερπαντίνα, προκειµένου να την 
χρησιµοποιήσει για την ακριβή αντιγραφή όλων των στοιχείων της και 
διαστάσεων και θα παραδώσει την νέα σε χώρο του νοσοκοµείου, που θα του 
υποδειχθεί.  
Επίσης ο υποψήφιος προµηθευτής υποχρεούται στην υδραυλική δοκιµή της 
σερπαντίνας και για τον λόγο αυτό θα παραλάβει πέραν της παλαιάς 
σερπαντίνας και το καπάκι. Η υδραυλική δοκιµή θα γίνει στα 16 bar παρουσία 
µηχανικού του Νοσοκοµείου στην έδρα του προµηθευτή ή εάν αυτό δεν είναι 



εφικτό (λόγω απόστασης) µε πιστοποιητικό υδραυλικής δοκιµής από 
πιστοποιηµένο φορέα.  
Οι δαπάνες µεταφοράς της νέας και παλαιάς σερπαντίνας καθώς και του 
καπακιού, θα βαρύνουν τον υποψήφιο προµηθευτή. Επισηµαίνεται ότι η 
τοποθέτηση της σερπαντίνας θα γίνει από προσωπικό της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του νοσοκοµείου. 
               
 Πληροφορίες: κος  ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ  τηλ.  213 2052 575  
 

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προµηθειών µέσω e-mail 

promitheion@paidon-pentelis.gr , έως  ΤΡΙΤΗ 29-12-2015   ώρα 10:00 π.µ. 

 
Οι τιµές των προσφεροµένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιµές (αν 
υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιµών της Ε. Π. Υ. Οι οικονοµικές προσφορές που είναι 
ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιµές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 
2269/19.3.2012 Α∆Α: Β445Θ-ΩΩΒ).  

 
Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά µε τη δηµοσίευση του παρόντος.  
 
 
 
                                                                                      Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΗΣ 
 
 
 
 
                                                                                                         ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
                                                                                             ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ Β. ΖΟΥΜΠΟΣ 

 
  

 
 
 


